

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2022

RETIFICAÇÃO Nº 001/2022 ao EDITAL nº 001/2022

O **CONSÓRCIO PÚBLICO DA REGIÃO POLINORTE – CIM POLINORTE** e o **IDESG**, faz saber a quem possa interessar a publicação da **RETIFICAÇÃO** nº 001/2022 ao Edital nº 001/2022 de Processo Seletivo nº 001/2022, publicado no dia 20 de abril de 2022, conforme segue:

I. No item 11 que trata da formalização do contrato, especificamente no **subitem 11.1 ONDE SE LÊ:**

11.1. Para efeito de formalização do contrato, é obrigatória a apresentação de cópia legível e autenticada em cartório dos seguintes documentos:

LEIA-SE:

11.1. Os documentos poderão ser apresentados em original ou por qualquer processo de cópia autenticada por cartório competente ou por agente empregado público deste Consórcio, mediante a comparação entre o original e a cópia, atestar a autenticidade. (Lei 13.726/2018).

Ibiraçu/ES, 03 de maio de 2022.

ALESSANDRO BROEDEL TOREZZANI
Presidente do CIM POLINORTE

JENNIFER GUZZO ZAMBON
Presidente da Comissão Especial de Seleção de Pessoal – CESP

MÁRCIA LUZIA BOTTAN
Secretária da Comissão Especial de Seleção de Pessoal – CESP

MISSLEIDE BARBOZA TOBIAS
Membro da Comissão Especial de Seleção de Pessoal – CESP

ANTÔNIO JOSÉ GONÇALVES DE SIQUEIRA
Administrador Responsável Técnico
CRA/ES 7.228